



Stupa-Protokoll vom 06.01.2020

Protokoll zur öffentlichen Sitzung des Studierendenparlaments der Technischen Hochschule Ostwestfalen-Lippe am 06. Januar 2020 um 19:30 Uhr, Standort Detmold, Raum 2.204

18 Personen; 2 Gäste Pascal Hirnschal, Racingteam, AStA Shop Team

TOP 1: Beschlussfähigkeit sichergestellt

TOP 2: Genehmigung der vorliegenden Protokolle (StuPa-Sitzung vom 16.12.2019)

Gegen: 0 -> Angenommen: 16 -> Enthaltungen: 2

TOP 3: Änderungen der Tagesordnung

-Top 4 Änderung Antrag Racing-Team 4.2

TOP 4: Behandlung von Anträgen

4.1 AstA-Shop Detmold

-zeigen Präsentation

-mehr Lagerbedarf (ca. über 400 Artikel)

-Änderung der gesetzlichen Grundlage

-Neues Kassensystem durch Kartenzahlung (EC/KISs-Card)

-Inventursystem einführen

-2 unterschiedliche Systeme verfügbar, wobei Flour Einschränkungen mitbringt

-Cashcontrol einzige Variante die komplett Kompatibel ist; Kosten 10.000€
gewählte Variante, Kompatibel mit vorhandenen Systemen

-Umbau ab Februar, Intercard Touch.one dann ab April

-Problematisch gesehen bezüglich dessen das der StuPa Kosten übernehmen soll

-Ideen ob zusammen Arbeit mit Studierendenwerk möglich wäre

-Detmold hat hohe Kosten im Shop (täglich öfter über 50€)

-ausgesuchtes System ist kompatibel mit KIS-Card

-Möbel schon gekauft, da vorher sehr primitiv

-TSI-Einheit war zuerst noch nicht zertifiziert

-Marc stellt endlich GO-Antrag auf Ende der Rednerliste

-Marc stellt verschiedene Punkte klar die bei Argumenten nicht berücksichtigt wurden

Abstimmung: Angenommen: X ; Abgelehnt: 2 ; Enthalten: 5

4.2 Racing-Team Antrag

- sind ein Studienprojekt
- nehmen an einem Studierendenwettbewerb weltweit teil
- Projekt leider mit Kosten verbunden
- 5000€ Antrag
- Geld ist für Fräsworkzeug
- Gegeneinwand bezüglich nutzen an Sozialen Aspekten
- Marc findet es gut und lobt das Projekt
- Kai sagt es wäre ein ZQV Antrag
- Projekt dient auch Bachelor oder Masterarbeiten
- Frage ist auch Wer wie viel Anteil mitbringt
- glücklicher Zufall günstig an Fräse gekommen aber ohne Werkzeug
- ZQV fördert dies auch schon
- Professoren sehen dies nicht weiter Förderbar
- Nico beantragt sofortige Abstimmung und Kai beantragt Gegenrede
- Gegenrede Kai allerdings mit keinen neuen Argumenten
- sofortige Abstimmung GO Antrag 2 Enthaltungen; 4 Gegenstimmen; Angenommen

Abstimmung Förderung: 1 Enthaltung; Förderung angenommen

- Kai möchte 2500€
- Marc sagt Geld ist da
- Höxter fragt sehr bescheiden danach was man streichen könnte
- Kostenkalkulation liegt bei 5358€
- Vorschlag das die Uni Gremien mehr bei Steuern die damit Werbung machen
- Ken bringt sinnvollen Punkt vor das es sehr realistisch ist was vorgebracht wird
- Höxteraner wollen nur Hälfte der Sachen finanzieren
- Marc möchte Abstimmen über 5000€ oder 2500€

Abstimmung Summe 5000 oder 2500

5000€: 17 Stimmen

2500€: 1 Stimme

Enthaltung: 0

Unterbrechung 20.40-21.00

TOP 5: Bericht des StuPa

HfPA:

- nur 1 vorhanden
- Marc will 2 weitere
- Vertagung noch ein weiteres Mal

TOP 6: Bericht des AStA

Bericht AStA Vorsitz

Nico hat nichts zu erzählen

- 2 wichtige Sachen zu bestimmen
- Nicos Nachfolger muss bestimmt werden
- Marc Blomeyer als Vorschlag
- Lukas will direkt Abstimmen das er es ab 01.03.2020
- Abstimmung Enthaltungen: 2; Gegen: 0 Angenommen
- Niklas Schultz neuer Lemgoer Standortvorsitz
- Niklas stellt sich vor am Telefon

Abstimmung: Gegen: 1 Enthaltungen: 6 -> angenommen

- Niklas nimmt an

AStA Detmold: Stellvertreter hört auf

Kevin Schmidt -> Vorschläge sind gerne gesehen

Bericht AStA Finanzen

- Jannik eingearbeitet
- Marc tritt offiziell zurück als Finanzer
- Kontostand: 24.292,56€

TOP 7: Abstimmung der Referentenliste

- Stellvertretender Kassenreferent Caro
- es gibt keinen Kassenverwalter was Kevin gerade ist
- sollte unter Nico Marc in Klammern stehen
- Höxter Marvin Klassmann Kopierer
- Kultur Höxter Max Hoppe, Valerie Adam Fehlen
- aus Lehrmittel geht raus Miriam geht zu Sport
- E-Mail-Adressen anzeigen lassen
- Nicklas in Klammern eingetragen

-Christopher Rowell ist statt Sozial →Hauptreferent

-Abstimmung Gegen: 1; angenommen

TOP 8: Informationen des Fachschaftrats Vorsitzenden und der Fachschaften

-Neuer Vorsitz gleich alter Vorsitz

TOP 9: Behandlung vertagter und nicht behandelter Tagesordnungspunkte

-Nichts

TOP 10: Verschiedenes, Ankündigungen

Neue Pullover -> **Abstimmung:** Enthaltungen: 5; Dafür: 8; Gegen: 3

Abstimmung der StuPa zählt Enthaltungen: 4; Gegen:3; angenommen

Sitzungsende: 22:35

Die nächste Sitzung findet am 06. April 2020 in Höxter statt.